

1969. Szept. 26 3-IK OLDAL

Dr. Borhegyi F. István, a Milwaukee Public Muzeum igazgatója autókatasztrófa áldozata lett



Stephen F. de Borhegyi

Milwaukee város amerikai társadalmában, mint magyar honfitársaink között általános, fájdalmas szenzációt keltett dr. Borhegyi F. Istvánnak, a Milwaukee Public Museum népszerű kiváló igazgatójának tragikus halála, aki szeptember 26. án, 47 éves korában autokatasztrófa áldozata lett.

Dr. Borhegyinek nagy érdemei voltak a milwaukeei muzeum fejlesztésében. Tudásával, tehetségével az ország egyik legértékesebb ilyenmű intézményévé emelte. Izig vérig magyar temperamentumu, tette, rőtől égő, dinamikus egyéniségként ismerték a város hivatali és társadalmi köreibben. tudományos körök pedig Wisconsin kívül is becsülték tudását, alkotó erejét, amely különösen művészi, embertani és régészeti kérdések terén mutatkozott meg fényesen.

Közkedveltségére jelezte, hogy egy a *Milwaukee Journal*, mint a *Milwaukee Sentinel* külön vezércikkben foglalkozott tragédiájával, fájjalva a nagy veszteséget, amely Milwaukee városát és a muzeum ügyét érte. A "Milwaukee Sentinel" vezércikke írja:

"Dr. Borhegyi F. István halálával Milwaukee egyik legszínesebb alakját veszítette el. Mint Milwaukee muze-



umának igazgatója olyan in-
tézmeny felett elnökölt, a-
mely általa az ország egyik
legtekintélyesebb természet-
tani muzeumává nőtte ki
magát. Borhegyi buzgalma,
mellyel mindent megtett a
muzeum naggyátétele érde-
kében, ékesszóló rábeszélő te-
hetséggel párosult. Külön te-
hetség volt arra, hogy tervei
számára meg tudta nyerni a
hozzájárulást és az anyagi fe-
dezetet. Festői megjelenése,
elmaradhatatlan csokornyak-
kendője és magyar akcentu-
sa jellegzetes védjegyei vol-
tak egy férfiuinak, akire so-
káig fognak emlékezni a ha-
tósági és közéleti vezetők, a-
kik együtt dolgoztak vele. A
Milwaukee Museum már-
ványépitménye, melynek épi-
tésében oly nagy része volt,
őrzi emlékét a város fiataljai
ezreinél".

Dr. Borhegyi a budapesti
Pázmány egyetemen nyerte
doktorátusát 1946-ban és a bu-
dapesti Nemzeti Muzeumban
töltött be fontos állást 1949-ig,
amikor Amerikába emigrált, a-
hol az arizonai egyetemen, mint
a Viking Fund ösztöndijasa
régészeti tanulmányokkal fog-
lalkozott. Később Guatemalá-
ban, majd az oklahomai egye-
tem muzeumában lett igazgató
és 1959-ben nyert meghívást a
milwaukeei muzeum igazgatói
állására. Nagyszámu tudomá-
nyos és társadalmi egyesület-
nek volt az ország más részei-
ben is tevékeny tagja. *

Gyászolja: felesége született
Suzanne Sims (2709 E. Brad-
ford Ave., Milwaukee), négy
gyermek, Iona, István, Ká-
roly és Kristóf, valamint min-
denki, aki ismerte és szerette
ezt a magyarság jellegzetessé-
geivel teli, rendkívül érdekes,
lelkes embert.

